

Proletarios de todos los países Unidos



Mundo Obrero CHIVO

Órgano del C.C. del P.C. de España. 1948
- Editado por el Comité local. - 4 Abril

Editorial

Al terminar la segunda guerra mundial, la gran patriota española y dirigente del P.C. Dolores Ibárruri en sus declaraciones decía. "El nazi-fascismo ha sido vencido en los campos de batalla, pero hoy más que nunca debemos reforzar la unidad de acción de los pueblos para extirparlo de raíz, hay que evitar el desarme de los trabajadores hay que continuar la lucha hasta la victoria final.

Han pasado tres años, y atavista de los acontecimientos internacionales y el avance progresivo de los pueblos se ve, cuan firme, fiel y exacta fué la visión de nuestra gran patriota Dolores Ibárruri,

Las conclusiones tomadas por el Kominfort, también se convierten en realidad; sobre todo no debemos olvidar aquella que dice:

No hay que darles más valor a las fuerzas reaccionarias internacionales que a los de los propios pueblos. No es un dicho es un hecho real que nos lo demuestra el movimiento popular y democrático mun-

A la J.S.U.

Digna Juventud Socialista Unificada, hoy se cumple el XIII aniversario de vuestra unificación, fuisteis orgullo de nuestro pueblo en la guerra contra el franquismo, hoy seguís el mismo camino.

El P.C. en este día tan grandioso, os felicita y os promete continuar la lucha hasta la batalla final.

VIVA LA J.S.U.

El título de Comunista, vale más que la propia vida. — Cristina G.

Hay que luchar
Compañeros, nosotros que todos en la calle hemos luchado en el Sindicato para conseguir reivindicaciones ante la burguesía, no solo en los tiempos de la República, sino hoy en la actualidad. Nuestros compañeros que se encuentran en las distintas fábricas y establecimientos se manifiestan continuamente en plantones y huelgas por conseguir una mejor continua en la página 8

Mundo obrero -2-

No nos detendremos

En la lucha, se elevan los pue-
blos, la misma muerte, es una
victoria cuando se da en bene-
ficio de la revolución del pro-
letariado, "Quien lucha vence"
Las grandes obras, son una
locura para la razón simple,
sin embargo, los grandes ejem-
plos están abonados por el sa-
crificio semillador de los que
cayeron por nuestra causa.

La vida es milicia, que lle-
va como enseña, audacia,
abnegación y desprendimiento

Ni pactos, ni monarquía, la voz unánime del
pueblo es REPÚBLICA, luchemos por ella.-

No nos paramos a parla-
tar con la razón simple, lo que
ayer fué una razón, pasa a ser
hoy en la historia una sinra-
zón, nos estorban los moldes
de la rutina y de la política
que la porquería que
predica, miramos al futuro
sin volver la cara atrás, las
palabras se pierden en la de-
magogia de una discusión, galada,
obras es lo que quiere el
pueblo y obras le ofrecemos
nosotros y en su realización

esperamos demostrarlas.
No nos detendremos ante ta-
pas a la pagina 7 pasa a la pagina 3

S.P.A.

Antifranquistas: todo lo que
sea división de masas, be-
neficio a Franco y su régimen
El distanciamiento en la com-
batividad de nuestro pueblo
beneficia a nuestro enemigo

El que la Solidaridad no se
canalice y unifique, benefi-
cia también a Franco.

Es por esto por lo que el SPA.
hace ver esta necesidad a
Todos los antifranquistas de
la prisión. La ayuda como

Ni pactos, ni monarquía, la voz unánime del
pueblo es REPÚBLICA, luchemos por ella.-

todo, debe ser organizada
democráticamente, no se pue-
de permitir que haya antifran-
quistas en la prisión que no
tomen otra clase de ali-
mentos, que la porquería que
dan por comida, mientras
que la porquería que
nosotros y en su realización

mismos, dentro de la misma mar-
morra franquista y por la
misma causa.

El verdadero antifranquis-

ta, para llevar a cabo la

pasa a la pagina 7 pasa a la pagina 3

viene de la pagina 3
 Solidaridad con sus compañeros, no debe mirar si el compañero que no recibe ayuda de sus familiares, es de uno u otro matiz político, - pertenece a tal o cual organización, lo que nos debe interesar es que su moral no decaiga, que su miseria sea quitada, lavandole la ropa por mediación de nuestros familiares, porque si nuestras familias bien porque preden o porque son partidarias de nuestra lucha, nos ayudan, no podemos decir lo mismo de aquellos que siendo unos buenos antifascistas su familia es todo lo contrario, no queremos decir que seamos nosotros los que digamos a nuestros familiares que no nos ayuden porque encontramos bien, eso escasamente llega a la tercera no es justo, porque eso es torpedear la buena marcha es posible, en primer lugar de la Solidaridad e inconscientemente colaborar con nuestro enemigo común

Antifranquistas. - Luchemos contra la corrupción de las autoridades y administración penitenciaria continua en la página 7

Solidaridad.- Aportemos nuestra ayuda al S.P.A

Algunas justas reivindicaciones

En todos los países civilizados y en muy pocas, poquísimas prisiones falangistas los reclusos gozan del derecho a una comida suficiente en calidad y cantidad, petates, cabecales, mantas etc y una higiene conveniente. En la prisión de Sevilla, la comida, cama e higiene dejan mucho que desear. Más de un 30% de compañeros pre-

Solidaridad con nuestros compañeros en celadas de castigo

sos duermen sobre el suelo, las chinches infectan brigadas y celdas y la comida que nos encontramos bien, eso escasamente llega a la tercera parte de la necesaria. Esto es justo, porque eso es torpedear la buena marcha es posible, en primer lugar por la política consecuente mente antipopular del régimen franquista y por la indiferencia, abandono y

continua en la página 7

Guerra contra el analfabetismo

A los regímenes capitalistas, les interesan de mantener un alto grado de incultura entre la clase trabajadora, para con ello, evitar que el obrero se dé cuenta de la explotación a que está sometido y nunca se crea con capacidad para resolver los múltiples problemas de su pueblo.

Es a nosotros los trabajadores y principalmente a los comunistas a quienes toca terminar con este defecto, todos a una, debemos emprender la tarea de eliminar el analfabetismo y elevar la cultura de nuestros compañeros de lucha.

Como siempre los comunistas en vanguardia, debemos verificar un amplio trabajo, dentro de los muros que nos rodean, agrupando a nuestro alrededor a todos los antifranquistas, esforzandonos una vez más, hasta conseguir que al recobrar la libertad, ni uno solo siga con la venda que los hace inferiores a nuestro enemigo, la venda de la incultura.

Cumplamos la consigna de nuestro gran dirigente, de nuestro fundador "Lenin" que decía "Tara los presos políticos, las cárceles no son locos de perversión, son nuestras Universidades; si la cumplimos demostraremos que lo que dicen nuestros enemigos no es cierto, que nosotros no queremos con ello hacer política, sino que nos interesa que el pueblo sea lo más culto posible, ya que nuestras aspiraciones son las de darles al pueblo la dirección de la industria, banca, comercio y la del propio pueblo. ¿Puede hacerlo esto un pueblo inculto y analfabeto? No podemos pensar en ello de ninguna manera.

Para a la página 7

vuelve de la página 4a

día).

Son hechos reales, el avance victorioso del Ejercito Popular Chino con la ocupación de Manchuria y el descaimiento moral y material de Chan-Kai-Cheng; el derrumbamiento del imperialismo en Rumania y Checoslovaquia, donde los pueblos con sus propios esfuerzos han conquistado la libertad y la independencia; la conquista de terreno por las fuerzas del General Markos con la formación del Gobierno Libre y Popular de Grecia; las acciones y manifestaciones llevadas a cabo por el imperialismo, para evitar que en las elecciones del presente mes, el pueblo italiano, que se encuentra en las mejores condiciones se emancipe así mismo, manifestaciones que han llegado, hasta hacer del Papa, que se consideraba muy superior a los demás en cuanto a espiritualidad, un simple electorero.

Nos lo demuestra también, la política vacilante de EE.UU. donde ese celebre plan Marshall, lleva cerca de un año en estudio, sin llegar a la puesta en práctica, y también como la propia reacción europea, ante la presión de sus propios pueblos, no admite la inclusión en el referido plan de la España franquista, pese a la actitud adoptada por el imperialismo americano.

Esto no es debido más, que a la potente fuerza del proletariado mundial que avanza con pasos firmes, y a la confianza que los pueblos tienen en sí mismo.

Se ve pues, clara y firmemente definida, la política decadente y débil del capitalismo imperialista al frente del cual marcha Norteamérica y la política justa y progresiva de los pueblos libres y democráticos a cuya cabeza marcha firme y energico el gran pueblo de la Unión Soviética.

En nuestra Patria, cada día se ve más reforzada la unidad de acción.

Pasa a la página 6

Mundo obrero

6

viene de la pagina. 5

El mismo estado franquista ha cambiado desde 1941 a la fecha; entonces Franco estaba apoyado en una base de masas más o menos grande, pero hoy en la actualidad esa base la ha perdido e internacionalmente con la desaparición del nazi-fascismo y sus creadores Hitler y Mussolini, se encuentra cada vez más agobiado y solo, nos lo demuestran las declaraciones del propio aparato represivo que hace manifestaciones, diciendo que ellos con nosotros no tienen nada, que son simples empleados del estado y tienen que cumplir con su deber, ya se atreven a considerarse liberales y hablan mal de sus propios amos.

Las consecuencias de esta unidad de acción, la deducimos en esta Región por el constante incremento de las acciones guerrilleras y las acciones de masas llevadas a cabo en Sevilla, donde el año 1947 se cerró con más de 40 plantes y huelgas, unas organizadas y otras espontáneas, pero todas victoriosas, sobresaliendo las llevadas a cabo por los obreros portuarios y metalúrgicos. Las dos manifestaciones populares, donde miles de sevillanos se concentraron para protestar del régimen con motivo de la riada y la gran cantidad de propaganda clandestina repartida y acogida con afán y cariño por el pueblo.

En la prisión también debemos seguir la lucha contra el régimen opresor, no debemos decayer, debemos sentirnos orgullosos de encontrarnos aquí por defender una causa justa y que avanza victoriosa.

No debemos olvidar que somos los representantes del verdadero pueblo, del pueblo que lucha por sacudirse el yugo que lo tiene sometido al hambre, miseria y esclavitud, y que como tal debemos hacernos respetar, exigir nuestros derechos y luchar por nuestras reivindicaciones internas; nuestra conducta debe servir para demostrar

continua en la pagina 8

Primer Jóvico 7

viene de la página 3
les encargadas de esta función. Pero la solución de estos problemas y la conquista de estas juntas reivindicaciones, está en nuestras manos. El camino nos lo trazan los compañeros de Burgos, Alcalá, Ocaña, Málaga, etc. La lucha, la "Nuestra signación". Los jefes teóricamente tenemos derecho a petate y manta, a una comida suficiente y a una higiene. ¡Exijamos el

No somos un grupo, ni pasamos por un callejón estrecho. Representamos

España

cumplimiento de estos derechos uniéndonos todos los reclusos políticos y comunes! La mejor forma de luchar en la cárcel contra el régimen franquista es clavar en la conciencia de nuestro pueblo.

encarcelado las consignas y tareas de luchar por la conquista de nuestras reivindicaciones

no los reclusos políticos y nuestro P. en vanguardia deben hacer en los grupos de cultura, enseñanzas de honor, trabajar incansablemente hasta conseguirla. ¡Adelante toda la prisión contra el franquismo!

viene de la página 2
el combate, volveremos la cabeza atrás para contemplar a los rezagados, a los que todo lo tienen hecho, a los débiles de corazón; ante el combate sobre espectador el pusilánime y el cobarde.

Síntesis la indiferencia de los esépticos, nos encogieramos de hombros, el pueblo comunaria hacia su propia des- trucción.

Adelante camaradas, a reforzar las filas del proletariado con nuestra disciplina y espíritu de sacrificio para fortalecer nuestro gran Partido, vanguardia del proletariado y Estado Mayor de la Revolución.

viene de la página 4
El pueblo para llegar al objetivo que se ha marcado necesita erradicar el analfabetismo, y con de una forma adecuada, con ello dará un rudo golpe al capitalismo opresor.

Antifranquista, enrolemosnos en vanguardia deben hacer en los grupos de cultura, enseñanzas y enseñando. Cumplamos con nuestro deber el franquismo! ¡Exigimos petate y otra comida y una higiene perfecta!

viene de la página 6

nuestra disciplina, pero no con la cabeza inclinada, sino alta, bien alta, que con solo mirarnos el enemigo tiembla.

Ante los tribunales y jueces, no tenemos que presentarnos como acusados sino como acusadores, no somos inferiores somos superiores a ellos, porque somos la representación el movimiento popular y democrático mundial.

En las comunicaciones, debemos demostrar nuestra alta moral y la confianza en nuestro pueblo, hay que conseguir que todas nuestras amistades acudan al locutorio y de estos hacer tribunas que sirvan para ampliar y coordinar la lucha antifranquista y demostrar nuestra moral combativa.

¡Por nuestras reivindicaciones, luchemos unidos confiando en nuestro propio esfuerzo!

¡La Unidad es una victoria sobre el enemigo!
¡Adelante pues ferreamente unidos!

viene de la página 1

de vida ante los espíritus del franquismo fortaleciendo la Unidad y la Solidaridad

Nos lo demuestra entre otras muchas, la reciente huelga de los obreros portuarios de Sevilla, donde nuestros hermanos de clase supieron defender el honor del Sindicato.

En la actualidad, los sindicados a la UGT y CNT que nos encontramos en la prisión, debemos luchar en nuestros sindicatos para conseguir las reivindicaciones que como presos nos correspondan, tales como petates, platos, mejor comida e higiene etc.

Por una sola Sindical ¡Viva la UGT y la CNT.

Mundo obrero 9

Disco Negro

Camaradas, el que aparece en disco negro
deja sentado un mal precedente ante el P.

Son motivos para aparecer en disco
negro:

La falta a la gimnasia, a
los grupos culturales, el darse
bromas perjudiciales, que relajen
la moral y la disciplina de
nuestro P.

Si no quieres aparecer en
disco negro, mira antes lo que haces.

El jueguito de domino, ya está pasado
de moda.

Estudia camarada estudia.
Primer aviso de Disco Negro.

Disco Rojo

Es un honor para todo comunista aparecer en disco rojo.

Disco rojo cita:

a diez camaradas que no han
faltado a la gimnasia y unos
treinta que estudiaron continuamente,
así como a Jaime, E. Mesón, E. García, L. Odén, Chino y Gallo que esfuerzan su ayuda al
S.P.A.

Tenemos un premio para estos camaradas
que por su buen comportamiento aparecen
en disco rojo.

Así se da ejemplo camaradas.

Pongamos de nuestra parte ¡al Disco Rojo!